

Ευχαριστήριο των κάτωθι απερχόμενων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΟΑΣΘ

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλα τα μέλη του σωματείου για την εμπιστοσύνη τους στο πρόσωπό μας όλα αυτά τα χρόνια που ήμασταν στο «τιμόνι» του.

Ξεκινήσαμε ένα καθαρό και έντιμο αγώνα, κόντρα σε νοοτροπίες του παρελθόντος, λίγοι στην αρχή και βγαίνοντας επώνυμα μπροστά, όταν οι συνθήκες ήταν αντίξοες και όλοι εναντίον των μικρομετόχων του ΟΑΣΘ.

Οργανώσαμε τον αγώνα μας, ιδρύσαμε το σωματείο, αρθρώσαμε φωνή χωρίς φόβο και υπερασπιστήκαμε τα δίκαια αιτήματα των 2.000 οικογενειών των μικρομετόχων.

Ξεκινήσαμε τη διαδρομή αυτή πριν τέσσερα χρόνια στη θυελλώδη συνέλευση στο Βελλίδειο την 1^η Οκτωβρίου 2017. Στη συνέχεια, κάναμε παράσταση διαμαρτυρίας στο Λευκό Πύργο, πήγαμε στο Συμβούλιο της Επικρατείας στην Αθήνα, διαδηλώσαμε μπροστά στη Βουλή, καταθέσαμε το ψήφισμά μας σε όλα τα κόμματα εντός της Βουλής, υπερασπιστήκαμε τις θέσεις μας στο Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, στη συνεδρίαση των Δημάρχων της Π.Ε.Δ., μπροστά στο Grand Hotel (κατά την επίσκεψη του τότε Πρωθυπουργού και του αρμόδιου Υπουργού), στην ΔΕΘ, στην ημερίδα για τις συγκοινωνίες στο Μέγαρο Μουσικής, στην Πλατεία Αριστοτέλους και σε άλλες εκδηλώσεις που οργανώσαμε ή συμμετείχαμε για να ακουστεί η φωνή μας.

Ασκήσαμε αγωγές 600 περίπου μετόχων στα αρμόδια πολιτικά Δικαστήρια, έχουμε ήδη προσφύγει ενώπιον του Αρείου Πάγου, με νομικούς παραστάτες έγκριτους Καθηγητές Νομικών Σχολών και προετοιμάσαμε τον δρόμο για την προσφυγή των συμμετεχόντων στις αγωγές μετόχων στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου.

Παράλληλα, προετοιμάσαμε σχέδιο νόμου για την «επόμενη μέρα στις συγκοινωνίες της Θεσσαλονίκης, ζητήσαμε από τον Υπουργό Υποδομών σε επίσκεψη του Προεδρείου στις Σέρρες να καταργήσει τις δυσμενείς διατάξεις του ν. 4482/2017. Θέσαμε το θέμα μας στον Πρωθυπουργό και ενημερώσαμε όλους τους θεσμικούς φορείς και τους βουλευτές της πόλης μας διανέμοντάς τους δύο ντοσιέ πληροφοριακού υλικού και δημοσιευμάτων όσον αφορά τα αιτήματά μας.

Οι συναντήσεις, ενημερώσεις και επαφές δεν σταμάτησαν ούτε στην περίοδο του κορωνοϊό. Μόνο τον τελευταίο μήνα κατεβήκαμε δύο φορές στην Αθήνα στο Υπουργείο Υποδομών για να ενημερώσουμε τον νέο Γενικό Γραμματέα για το θέμα μας, αιτούμενοι να μας δοθεί η έκθεση αποτίμησης. Όλες δε οι μετακινήσεις έγιναν με δικά μας έξοδα χωρίς καμία επιβάρυνση του ταμείου του σωματείου, σεβόμενοι το κάθε ευρώ συνδρομής που μας εμπιστευτήκατε.

Ξεκινήσαμε πριν από 4 χρόνια πολύ λίγοι και σήμερα τα μέλη του σωματείου ξεπερνούν τα 700. Παράλληλα, το ταμείο του σωματείου διαθέτει πάνω από 29.000 ευρώ εκ των οποίων 20.100 ευρώ δεσμευμένα και προοριζόμενα για τους εκκρεμείς δικαστικούς αγώνες και 9.300 ευρώ από ετήσιες συνδρομές.

Ήδη με την ομόφωνη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 28^{ης} Νοεμβρίου 2021 επικυρώσατε αφενός την διαφανή διαχείριση των οικονομικών του σωματείου και αφετέρου όλες τις μέχρι τούδε ενέργειές μας.



Η Γενική Συνέλευση της 28-11-2021 διεξήχθη σε πολιτισμένο κλίμα, αν και με μικρή σχετικά προσέλευση, προφανώς λόγω των υγειονομικών μέτρων για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού.

Εν κατακλείδι, λαμβάνοντας υπόψη την πρόσφατα διεξαχθείσα εκλογική διαδικασία, θεωρούμε ότι το νέο ΔΣ θα πρέπει να αντιμετωπίσει κατά προτεραιότητα δύο ζητήματα και να δρομολογήσει την αλλαγή τους:

1^ο: Να μην επιτραπεί ξανά η «στοχευμένη» μαζική εγγραφή νέων μελών με δικαίωμα ψήφου λίγο πριν τη διεξαγωγή των εκλογών και

2^ο: να περιοριστούν οι μαζικές εξουσιοδοτήσεις προς τρίτους, ώστε να εκλείψουν οι εικόνες υποψηφίων, οι οποίοι ψηφίζουν για άλλους δέκα!

Θεωρούμε ότι δεν αγωνιστήκαμε τόσα χρόνια, για να ζήσουμε φαινόμενα που μας παραπέμπουν σε καταστάσεις του παρελθόντος, κάτι το οποίο παλέψαμε να αποβάλουμε από τη λειτουργία του σωματίου μας.

Από της θέσεως αυτής συχαίρουμε όλα τα νεοεκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. και τους ευχόμαστε καλή και δημιουργική πορεία προς εξυπηρέτηση των καταστατικών σκοπών του σωματίου μας.

Δηλώνουμε ότι θα παραμείνουμε άγρυπνοι παρατηρητές όλων των δρώμενων, παρόντες στις εξελίξεις και θα υπερασπιστούμε με όλα τα νόμιμα μέσα, τη συνέχιση της διαφάνειας και της συλλογικής συμμετοχής των μελών του σωματίου στη λήψη των βασικών αποφάσεων που αφορούν στην τύχη των περιουσιών μας.

Τέλος, δηλώνουμε ότι σε αυτή τη φάση θεωρούμε σκοπιμότερη τη συνέχιση της συμμετοχής στο Διοικητικό Συμβούλιο της Χρυσάνθης Μυλωνοπούλου, η οποία όλα αυτά τα χρόνια αποτελούσε το σημείο επικοινωνίας όλων των μελών μας και ακούρατος φρουρός των οικονομικών του σωματίου.

Ως εκ τούτου, συναποφασίσαμε η Χ. Μυλωνοπούλου, ως αμέσως επόμενη κατά σειρά ψήφων, να λάβει τη θέση του 5^{ου} μέλους στο Δ.Σ., αντί της καταρχήν εκλεγείσας στην 5^η θέση Κ. Γκράτζιου.

Η επιστολή αυτή συνυπογράφεται και από το απερχόμενο μέλος της Ελεγκτικής Επιτροπής κ. Π. Δαμιανό που όλα αυτά τα χρόνια συμμετείχε στην Επιτροπή, στηρίζοντας έμπρακτα το έργο μας.

Εμείς θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε ενεργά από κοντά όλα τα θέματα του σωματίου με τον υπεύθυνο τρόπο που το κάναμε όλα αυτά τα χρόνια, δηλώνοντας ότι ο αγώνας μας συνεχίζεται από άλλο μετερίζι.

Σας ευχαριστούμε ακόμη μια φορά.

Ανέστης Πολυχρονίδης

Πρόεδρος

Κατερίνα Γκράτζιου

Γραμματέας

Χρυσάνθη Μυλωνοπούλου

Ταμίας

Παναγιώτης Δαμιανός

Πρόεδρος της Ελεγκτικής Επιτροπής

